

Scînteia tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XXXIII,
SERIA II,
Nr. 8726
6 PAGINI
30 BANI
SÎMBĂTĂ
11 Iunie
1977

Delegația de partid și de stat, condusă de tovarășul Nicolae Ceaușescu, s-a întors, aseară, în Capitală

SUB SEMNUL PRIETENIEI ȘI STIMEI RECIPROCE DINTRE CELE DOUĂ ȚĂRI, PARTIDE ȘI POPOARE, AL UNOR NOI PERSPECTIVE PENTRU EXTINDEREA CONLUCRĂRII PE ARENA INTERNAȚIONALĂ ÎN FOLOSUL CAUZEI PĂCII ȘI SOCIALISMULUI, IERI S-A ÎNCHEIAT

Vizita oficială de prietenie în R. D. Germană a delegației de partid și de stat, condusă de tovarășul Nicolae Ceaușescu



Delegația de partid și de stat, condusă de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, prezidentele Republicii Socialiste România, care a făcut o vizită oficială de prietenie în Republica Democrată Germană la invitația tovarășului Erich Honecker, a Comitetului Central al Partidului Socialist Unit din Germania, a Consiliului de Stat și a Consiliului de Ministri ale Republicii Democrată Germane.

PLECAREA DIN BERLIN



Vineri s-a încheiat vizita pe care delegația de partid și de stat a Republicii Socialiste România, condusă de tovarășul Nicolae Ceaușescu, a efectuat-o în Republica Democrată Germană, la invitația tovarășului Erich Honecker, a Comitetului Central al Partidului Socialist Unit din Germania, a Consiliului de Stat și Consiliului de Ministri ale R.D.G.

Ceremonia semnării documentelor oficiale

Vineri, 10 iunie, după-amiază, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, prezedintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Erich Honecker, secretar general al Comitetului Central al Partidului Socialist Unit din Germania, prezedintele Consiliului de Stat al R. D. Germane, au semnat, la Berlin, în cadrul unei ceremonii desfășurate la Consiliul de Stat al R.D. Germane, „Declarația cu

privire la adâncirea prieteniei și dezvoltarea colaborării frățești dintre Partidul Comunist Român și Partidul Socialist Unit din Germania, dintre Republica Socialistă România și Republica Democrată Germană”.

La solemnitate au luat parte tovarășa Elena Ceaușescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., tovarășii Manea Mănescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-ministru al

guvernului, Ștefan Andrei, membru supleant al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., Mina Mănescu, membru al C.C. al P.C.R., viceprim-ministru al guvernului, George Măvoescu, membru al C.C. al P.C.R., ministrul afacerilor externe, Mihail Florescu, membru al C.C. al P.C.R., ministrul industriei chimice, Constantin Niță, ambasadorul Republicii Socialiste România în R. D. Germană.

Au participat tovarășii: Wolf Stoph, Hermann Axen, Friedrich Ebert, Werner Feife, Werner Krollkowsky, Werner Lamberg, Erich Mielke, Günter Mittag, Erich Mückenberger, Konrad Naumann, Alfred Neumann, Albert Norden, Harry Tisch, membri ai Birourii Politice al C.C. al P.S.U.G., Host Dohlus, Joachim Herrmann, Inge Lange, Margarete Müller, Gerhard Schröder, Werner Wakte, membri supleanți ai Birourii Politice al C.C. al P.S.U.G., vicepreședintele și Consiliului de Stat, ai Consiliului de Ministri, membri ai C.C. al P.S.U.G. și Consiliului de Ministri, ai Președintelui Camerei Populare și ai Consiliului de Stat ale R.D. Germane.

După semnarea Declarației, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Erich Honecker s-au felicitat călduros și-au strîns îndelung minile, s-au îmbrățișat prietenește.

De la Palatul Republicii, unde s-a desfășurat mitingul prieteniei, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost însoțit pînă la aeroportul Schönefeld de tovarășul Erich Honecker, de alți conducători de partid și de stat.

Aeroportul Schönefeld poartă și el, ca dealtfel întreaga capitală, haine sărbătorești. Pe mari panouri se află portretele viceprim-ministru al guvernului, George Măvoescu, membru al C.C. al P.C.R., ministrul afacerilor externe, Mihail Florescu, membru al C.C. al P.C.R., ministrul industriei chimice, Constantin Niță, ambasadorul României în R. D. Germană. La sosire, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost salutați de tovarășii Emil Bobu, Cornel

MITINGUL PRIETENIEI DE LA PALATUL REPUBLICII DIN BERLIN

Cuvîntarea tovarășului Erich Honecker Cuvîntarea tovarășului Nicolae Ceaușescu

Dragă tovarășe Nicolae Ceaușescu, Dragă tovarășă Elena Ceaușescu, Dragi tovarăși din delegația română de partid și de stat, Dragi berlinezi și berlinezi,

Prin vizita prietenilor și tovarășilor noștri români în Republica Democrată Germană se face un nou și important pas în dezvoltarea multilaterală a relațiilor frățești dintre partidele, statele și popoarele noastre. Convingerile pe care le-am avut zilele trecute cu dumneavoastră, dragă tovarășe Ceaușescu, și cu delegația de partid și de stat, condusă de dumneavoastră, au constituit o expresie a înaltului stadiu la care au ajuns prietenia și colaborarea noastră. Rezultatele convorbirilor vor contribui la găsirea unor noi posibilități pentru această colaborare. Oricine vede că noi, țările noastre, mergem pe drumul clar al socialismului și păcii, ca tovarășii de luptă aeroportului. Aceasta este spre binele ambelor noastre popoare și întărește comunitatea țărilor frățești. (Aplauze puternice).

Cu câteva minute în urmă am semnat „Declarația cu privire la adâncirea prieteniei și dezvoltarea colaborării frățești dintre Partidul Socialist Unit din Germania și Partidul Comunist Român, dintre Republica Democrată Germană și Republica Socialistă România”. Acest document are o importanță majoră pentru viitoarea colaborare frățească dintre partidele, statele și popoarele noastre. El ilustrează acea nouă calitate a relațiilor caracteristice statelor socialiste. Noi avem aceleași idealuri, aceleași interese și aceleași teluri și le realizăm pășind alături ca buni prieteni și tovarășii de luptă. (Aplauze îndelungate).

Astăzi, socialismul mondial, forța și politica sa influențează din ce în ce mai puternic evoluția pe planeta noastră. El câștigă necontenit forță de atracție și își sporește contribuția la lupta pentru pace, securitate, colaborare și progres social. Proiectul noii Constituții a U.R.S.S. elaborat sub conducerea tovarășului L.I. Brejnev este o nouă dovadă că Marea Revoluție Socialistă din Octombrie a permis oamenilor să iasă din imperiul necesității și să intre în imperiul libertății. (Vii aplauze).

România frățescă a aniversat recent un eveniment jubiliu: important al istoriei sale. În 1877, poporul român, umăr la umăr cu trupele ruse și patrioții bulgari, și-a obținut independența statală în lupta de eliberare de sub jugul osman. La timpul lor, Karl Marx și Friedrich Engels au dat o înaltă apreciere aspirației ferme a poporului român de a obține libertatea statală. Decenii de-a rândul, muncitorii și țărânii români au dus o luptă curajoasă și încununată de succes pentru libertate socială. Maturizarea politică a clasei muncitoare din România a atins un punct culminant hotărîtor în anul 1921, odată cu constituirea Partidului Comunist Român, care s-a aflat în primele rânduri, ca avangardă. În toate bătăliile revoluționare, Neuitată rămîne pentru noi solidaritatea frățescă a clasei muncitoare din România cu lupta Partidului Comunist din Germania împotriva fascismului

Dragă tovarășe Honecker, Dragi tovarășii și prietenii germani, Este o deosebită plăcere pentru noi de a ne întâlni, în cadrul acestei manifestări a prieteniei româno-germane, cu reprezentanții oamenilor muncii din Berlin, continuatori ai unor glorioase tradiții revoluționare, constructori activi ai socialismului, și de a vă adresa cu acest prilej, dumneavoastră, tuturor oamenilor muncii din Berlin și cetățenilor Republicii Democrată Germane, un călduros salut tovarășesc din partea întregului popor român. (Aplauze puternice).

Doresc să folosesc acest prilej pentru a exprima încă o dată cele mai călduroase mulțumiri oamenilor muncii din Berlin și Dresda, care ne-au întâmpinat cu căldurosă manifestare frățească, exprimând astfel sentimentele de solidaritate și prietenie ale popoarelor noastre, animate de dorința de a conlucra strîns în lupta pentru socialism, progres social și pace. (Aplauze îndelungate).

Pe baza dezvoltării întregii economii naționale, am putut ridica continuu nivelul de trai material și spiritual al întregului nostru popor. De curînd am adoptat hotărîrea de creștere a veniturilor reale ale tuturor oamenilor muncii cu 30 la sută, față de circa 20 la sută cit era prevăzut în planul cincinal. O atenție deosebită acordăm perfecționării relațiilor de producție, îmbunătățirii planificării și ridicării nivelului conducerii întregii activități economico-sociale, creării cadrelor organizatorice necesare participării active a oamenilor muncii la conducerea tuturor sectoarelor de activitate, adîncirii democrației socialiste — factor primordial pentru făurirea constantă de către popor a noi orînduirii sociale. Toate realizările obținute de poporul român, sub conducerea partidului său comunist, în făurirea socialismului, în dezvoltarea economiei naționale, a științei și culturii, a bunăstării materiale și spirituale, ilustrează cu putere forța și superioritatea orînduirii socialiste, capacitatea creatoare a unui popor devenit stăpîn pe destinele sale și care își făurește în mod liber și conștient propriul său viitor, viitorul comunist. (Aplauze puternice).

DECLARAȚIE
cu privire la adâncirea prieteniei și dezvoltarea colaborării frățești dintre Partidul Comunist Român și Partidul Socialist Unit din Germania, dintre Republica Socialistă România și Republica Democrată Germană

COMUNICAT
privind vizita oficială de prietenie a delegației de partid și de stat a Republicii Socialiste România în Republica Democrată Germană
În pagina a 4-a

Dragi tovarășii și prietenii, Permiteți-mi să vă adresez dumneavoastră, întregului popor al Republicii Democrată Germane cele mai calde felicitări pentru mărețele realizări și urarea

Dragi tovarășii și prietenii, Succese importante s-au obținut, de asemenea, în dezvoltarea producției agricole, atît în ce privește producția de cereale, cit și în creșterea animalelor. Totodată, s-au dezvoltat puternic învățămîntul, știința, cultura, s-a ridicat întregul nivel de cunoștințe și cultură al poporului. Actualmente, întregul popor își concentrează forțele pentru înlăturarea planului pe cincinalul 1976-1980. În anul 1976 și pe cinci luni din acest an, producția industrială a crescut cu peste 11,5 la sută, iar în agricultură am realizat anul trecut o producție de cereale de aproape 20 milioane tone, cea mai mare din istoria țării.

Dragi tovarășii și prietenii, Asa cum am menționat, în cursul convorbirilor din aceste zile dintre delegația de partid și de stat a Republicii Socialiste România și delegația de partid și de stat a Republicii Democ-

Secrețarul general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, NICOLAE CEAUȘESCU...

Mulțumesc cordial Partidului Comunist Român, Consiliului de Stat și poporului român, precum și dumneavoastră personal...

Impărtășesc convingerea dumneavoastră că relațiile tot mai bune și de prietenie dintre țările și partidele noastre...

Folosesc acest prilej pentru a transmite cele mai bune urări, din partea soției mele și a mea personal, tovarășii Elena Ceaușescu și dumneavoastră...

Secrețarul general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, NICOLAE CEAUȘESCU...

Cu ocazia centenarului independenței României sînt fericit, domnule președinte și drag prieten, să vă adresez...

Exprim speranța că legăturile care unesc cele două țări ale noastre se vor întări...

Președintele Republicii Socialiste România, NICOLAE CEAUȘESCU...

Am onoarea să vă mulțumesc pentru amabilul mesaj de felicitări pe care ați binevoit să mi-l adresați...

La 21 iunie a.c., în capitala Republicii Populare Polone - Varșovia...

Hayward, secretar general al partidului, care, la invitația G.C. al P.C.R., face o vizită de prietenie în țara noastră...

Vineri dimineața, tovarășul Ion Pătan, viceprim-ministru al guvernului...

La Moscova s-au încheiat lucrările seminarului reprezentanților opiniei publice din U.R.S.S. și R.F.G.

Deschizind dezbaterile asupra situației din Africa austră, care au loc în cadrul Conferinței la nivel înalt a Commonwealthului...

Adolescenții și tinerii de astăzi se integrează cu tot mai mare dificultate în societatea capitalistă...

Am văzut în vedere apropierea alegerilor generale din Franța...

Am văzut în vedere apropierea alegerilor generale din Franța...

Am văzut în vedere apropierea alegerilor generale din Franța...

Am văzut în vedere apropierea alegerilor generale din Franța...

Am văzut în vedere apropierea alegerilor generale din Franța...

Am văzut în vedere apropierea alegerilor generale din Franța...

Am văzut în vedere apropierea alegerilor generale din Franța...

Am văzut în vedere apropierea alegerilor generale din Franța...

Am văzut în vedere apropierea alegerilor generale din Franța...

Am văzut în vedere apropierea alegerilor generale din Franța...

Am văzut în vedere apropierea alegerilor generale din Franța...

Am văzut în vedere apropierea alegerilor generale din Franța...

Am văzut în vedere apropierea alegerilor generale din Franța...

Am văzut în vedere apropierea alegerilor generale din Franța...

Am văzut în vedere apropierea alegerilor generale din Franța...

Am văzut în vedere apropierea alegerilor generale din Franța...

Am văzut în vedere apropierea alegerilor generale din Franța...

Am văzut în vedere apropierea alegerilor generale din Franța...

Am văzut în vedere apropierea alegerilor generale din Franța...

Am văzut în vedere apropierea alegerilor generale din Franța...

bilaterale, reciproc avantajoase pentru cele două țări și popoare.

Tovarășul Gheorghe Pană, președintele Consiliului Central al Sindicatelor din România...

Cu prilejul Zilei naționale a Marii Britanii, ambasadorul acestei țări la București, Reginald Louis Seconde...

Vineri a avut loc la Centrul C.E.D.O.R. din Capitală festivitatea de închidere a celui de al II-lea curs academic postuniversitar...

Vineri dimineața, ministrul agriculturii al statului Israel, Aharon Uzan...

Vineri, a fost deschis în Capitală, la Muzeul de istorie a Partidului Comunist...

Vineri dimineața, tovarășul Ion Pătan, viceprim-ministru al guvernului...

La Moscova s-au încheiat lucrările seminarului reprezentanților opiniei publice din U.R.S.S. și R.F.G.

Deschizind dezbaterile asupra situației din Africa austră, care au loc în cadrul Conferinței la nivel înalt a Commonwealthului...

Adolescenții și tinerii de astăzi se integrează cu tot mai mare dificultate în societatea capitalistă...

Am văzut în vedere apropierea alegerilor generale din Franța...

Am văzut în vedere apropierea alegerilor generale din Franța...

Am văzut în vedere apropierea alegerilor generale din Franța...

Am văzut în vedere apropierea alegerilor generale din Franța...

Am văzut în vedere apropierea alegerilor generale din Franța...

Am văzut în vedere apropierea alegerilor generale din Franța...

Am văzut în vedere apropierea alegerilor generale din Franța...

Am văzut în vedere apropierea alegerilor generale din Franța...

Am văzut în vedere apropierea alegerilor generale din Franța...

Am văzut în vedere apropierea alegerilor generale din Franța...

Am văzut în vedere apropierea alegerilor generale din Franța...

de peste notare

STIRI, NOTE, COMENTARII

Manifestări consacrate centenarului Independenței de stat a României

În continuarea manifestărilor dedicate centenarului Independenței de stat a României...

Poporul finlandez așteaptă ca reuniunea de la Belgrad să reprezinte o nouă contribuție la procesul de destindere și consultare

Acceptând „spiritul de la Helsinki” ca o realizare care trebuie continuată...

SEMINARUL REPREZENTANȚILOR OPINIEI PUBLICE DIN U.R.S.S. ȘI R.F.G.

La Moscova s-au încheiat lucrările seminarului reprezentanților opiniei publice din U.R.S.S. și R.F.G.

Sînt necesare acțiuni hotărîte vizind izolarea regimului de apartheid de la Pretoria

Declarația președintelui Zambiei în cadrul Conferinței la nivel înalt a Commonwealthului

Deschizind dezbaterile asupra situației din Africa austră, care au loc în cadrul Conferinței la nivel înalt a Commonwealthului...

Tineri în campaniile electorale

Abținere masivă - manifestare a neîncrederii în mecanismele democrației burgheze

Am văzut în vedere apropierea alegerilor generale din Franța...

Am văzut în vedere apropierea alegerilor generale din Franța...

Am văzut în vedere apropierea alegerilor generale din Franța...

Am văzut în vedere apropierea alegerilor generale din Franța...

Am văzut în vedere apropierea alegerilor generale din Franța...

Am văzut în vedere apropierea alegerilor generale din Franța...

Am văzut în vedere apropierea alegerilor generale din Franța...

Am văzut în vedere apropierea alegerilor generale din Franța...

Un traseu al prieteniei și cunoașterii cu grupul de tineri români „Ambasadori ai prieteniei”

Tradiția schimburilor între grupuri de tineri din Republica România și Statele Unite ale Americii...

În anul Virginia, la Clarksburg, tinerii români au fost găzduiți de școala de coreografie Mița Lazne...

Am văzut în vedere apropierea alegerilor generale din Franța...

Am văzut în vedere apropierea alegerilor generale din Franța...

Am văzut în vedere apropierea alegerilor generale din Franța...

Am văzut în vedere apropierea alegerilor generale din Franța...

Am văzut în vedere apropierea alegerilor generale din Franța...

Am văzut în vedere apropierea alegerilor generale din Franța...

Am văzut în vedere apropierea alegerilor generale din Franța...

Am văzut în vedere apropierea alegerilor generale din Franța...

Am văzut în vedere apropierea alegerilor generale din Franța...

Am văzut în vedere apropierea alegerilor generale din Franța...

Am văzut în vedere apropierea alegerilor generale din Franța...

Am văzut în vedere apropierea alegerilor generale din Franța...

Am văzut în vedere apropierea alegerilor generale din Franța...

Am văzut în vedere apropierea alegerilor generale din Franța...

Am văzut în vedere apropierea alegerilor generale din Franța...

SPORT

Să chibzuim de două ori pînă hotărîm o dată!

Grîntule de pămînt seamănă cu cel care se prăvăle, dar nu este același...

Etapa văzută de Cornel Dinu

cred, Dinamo este în momentul actual într-o formă de joc în care educația și principiile sînt...

INCĂ UN PAS SPRE... „SALATIERĂ”

Din nou o frumoasă sărbătoare a tenisului la București. Mecul României - Anglia din Cupa Davis...

Cu patru etape înainte de sfîrșit, campionatul nostru nu mi se pare atât de senzațional...

SIMBĂȚĂ 11 IUNIE

PROGRAMUL I

PROGRAMUL II

PROGRAMUL III

PROGRAMUL IV

SPORT

Să chibzuim de două ori pînă hotărîm o dată!

Grîntule de pămînt seamănă cu cel care se prăvăle, dar nu este același...

Etapa văzută de Cornel Dinu

cred, Dinamo este în momentul actual într-o formă de joc în care educația și principiile sînt...

INCĂ UN PAS SPRE... „SALATIERĂ”

Din nou o frumoasă sărbătoare a tenisului la București. Mecul României - Anglia din Cupa Davis...

Cu patru etape înainte de sfîrșit, campionatul nostru nu mi se pare atât de senzațional...

SIMBĂȚĂ 11 IUNIE

PROGRAMUL I

PROGRAMUL II

PROGRAMUL III

PROGRAMUL IV

SPORT

Să chibzuim de două ori pînă hotărîm o dată!

Grîntule de pămînt seamănă cu cel care se prăvăle, dar nu este același...

Etapa văzută de Cornel Dinu

cred, Dinamo este în momentul actual într-o formă de joc în care educația și principiile sînt...

INCĂ UN PAS SPRE... „SALATIERĂ”

Din nou o frumoasă sărbătoare a tenisului la București. Mecul României - Anglia din Cupa Davis...

Cu patru etape înainte de sfîrșit, campionatul nostru nu mi se pare atât de senzațional...

SIMBĂȚĂ 11 IUNIE

PROGRAMUL I

PROGRAMUL II

PROGRAMUL III

PROGRAMUL IV